

2022年1月26日
NIPPON EXPRESS ホールディングス株式会社

各位

「統合報告書 2020」の一部訂正について

標記資料の掲載内容に、一部、集計手順の誤謬による誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。正しくは下記の通りです。

記

P.04「製造資本 自動車台数」

【誤】 14,615 台	【正】 28,914 台
--------------	--------------

P.04「製造資本 荷役・建設車両台数」

【誤】 3,675 台	【正】 8,780 台
-------------	-------------

P.10「自動車台数（国内）」

【誤】 9,644 台	【正】 23,943 台
-------------	--------------

P.10「荷役・建設車両台数（国内）」

【誤】 2,304 台	【正】 7,409 台
-------------	-------------

以上